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WYJASNIENIA STWZ

dot. postegpowania o zamowienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na sukcesywne dostawy oleju
napgdowego na statek s/y ,, Oceania” (nr postgpowania I0/ZP/1/2016 z dnia 29.01.2016)

Szanowni Panstwo,

Zamawiajacy — Instytut Oceanologii Polskiej Akademii Nauk, dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo
zaméwien publicznych, udziela wyjasnien na nastepujace pytanie Wykonawcy ktére wptyneto do Zamawiajacego w dniu
16.02.2016r.

Pytanie 1.a

Czy zaopatrywany statek bedzie uzywany do zeglugi na pelnym morzu w okresie obowiazywania umowy oraz bedzie
przewozil pasazeréow za oplata lub bedzie uzywany do celéw gospodarczych, przemystowych, lub potowow? (w
odpowiedzi nalezy podaé, do ktérego z powyzszych celéw statek bedzie uzywany, a jesli bedzie to gospodarczy lub
przemystowy sprecyzowaé na czym bedzie polegala taka dzialalnos¢ — zwracamy uwage, ze W orzecznictwie cel
gospodarczy wigze si¢ z komercyjna dziatalnoscia zarobkowa).

Odpowiedz
.Tak, zaopatrywany statek bedzie w okresie obowiazywania umowy uzywany do zeglugi na pelnym morzu oraz bedzie
przewozit pasazeréw za optata.

Pytanie 1.b
Czy zaopatrywany statek bedzie uzywany do ratownictwa lub do udzielania pomocy na morzu, lub do potowow
przybrzeznych?

Odpowiedz
Tak, zaopatrywany statek bedzie uzywany do potowow przybrzeznych.

Pytanie 2
Czy zaopatrywany statek bedzie zawija¢ po kazdej pojedynczej dostawie w okresie objetym przedmiotowym

zaméwieniem do jakiegos zagranicznego portu?

Odpowiedz
Nie, statek nie bedzie zawijal po kazdej dostawie do zagranicznego portu.

Pytanie 3

Jesli odpowiedz na 2 jest twierdzaca, to czy Zamawiajacy podpisze oswiadczenie na kwicie bunkrowym (dokument
dostawy) zawierajace informacje, iz portem przeznaczenia Jest wskazany przez niego port zagraniczny?

Odpowiedz
Odpowiedz na pytanie 2 jest negatywna.
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Pytanie 4

Czy statek Zamawiajacego, na ktory beda realizowane dostawy objete przedmiotem zamdwienia posiada numer IMO
(prosimy o jego podanie)?

Odpowiedz
Tak, statek posiada numer IMO: IMO8304854
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